
ア 

面積（㎡） 重さ（ｋｇ）

Ａ小学校 8 40

Ｂ小学校 12 48

畑の面積と　とれたさつまいもの重さ

 

 

 

 

 

１ 子どもがシートの上に乗っています。ア～ウのうち，一番こんでいるのはどれか考え

ましょう。 

 

 

 

 

（１）アとイでは，どちらがこんでいるでしょうか。 

                              （答え）       

（２）アとウでは，どちらがこんでいるでしょうか。 

                              （答え）       

（３）イとウでは，どちらがこんでいるか，シート 1枚
まい

あたりの人数を比べて，求めまし 

ょう。 

イ   （式）                    

    

    ウ  （式）                                        

 （答え）シート１枚あたりの人数は，イは   人，ウは   人なので，  のほうが

こんでいる。 

 

２ 右の表のように，Ａ小学校とＢ小学校の畑の 

面積と，とれたさつまいもの重さを調べました。 

 

（１）Ａ小学校は，１㎡あたりさつまいもが何 kg 

とれたことになりますか。 

 

   （式）                     （答え）     ｋｇ   

 

（２）Ｂ小学校は，１㎡あたりさつまいもが何 kg 

とれたことになりますか。 

 

   （式）                     （答え）     ｋｇ 

 

（３）どちらの小学校の畑のほうが，１㎡あたりたくさんとれたといえますか。 

 

                          （答え）        

組 番 名前 
５年 単位量あたりの大きさ① 

算数ガッテン!! プリント  今日のガッテン度 

イ ウ 

基礎の確認 

５０９  



ア 

面積（㎡） 重さ（ｋｇ）

Ａ小学校 8 40

Ｂ小学校 12 48

畑の面積と　とれたさつまいもの重さ

 

 

 

 

 

 

１ 子どもがシートの上に乗っています。ア～ウのうち，一番こんでいるのはどれか考え

ましょう。 

 

 

 

 

（１）アとイでは，どちらがこんでいるでしょうか。 

                              （答え）  イ   

（２）アとウでは，どちらがこんでいるでしょうか。 

                              （答え）  ウ   

（３）イとウでは，どちらがこんでいるか，シート 1枚
まい

あたりの人数を比べて，求めまし 

ょう。 

イ   （式） １２÷２＝６                   

    

    ウ  （式）  １５÷３＝５                                      

 （答え）シート 1枚あたりの人数は，イは ６ 人，ウは ５ 人なので， イ のほうが

こんでいる。 

 

２ 右の表のように，Ａ小学校とＢ小学校の畑の 

面積と，とれたさつまいもの重さを調べました。 

 

（１）Ａ小学校は，１㎡あたりさつまいもが何 kg 

とれたことになりますか。 

  

   （式） ４０÷８＝５              （答え）  ５  ｋｇ   

 

（２）Ｂ小学校は，１㎡あたりさつまいもが何 kg 

とれたことになりますか。 

 

   （式） ４８÷１２＝４             （答え）  ４  ｋｇ 

 

（３）どちらの小学校の畑のほうが，１㎡あたりたくさんとれたといえますか。 

 

                          （答え） Ａ小学校   

組 番 名前 ５年 単位量あたりの大きさ① 

算数ガッテン!! プリント  今日のガッテン度 

イ ウ 

基礎の確認 

５０９  


